

Errata

Neutron Inelastic Scattering from ^{92}Zr and ^{94}Zr ,
G. Tessler, S. S. Glickstein, and E. E. Carroll,
Jr. [Phys. Rev. C 2, 2390 (1970)]. In Eq. (11),
 $2J+1$ should read $2J_\alpha+1$, and the $\sum_{\alpha'}$ in the de-
nominator of the first term in the brackets should
read $\sum_{\alpha''}$. In Eq. (13), the denominator of the
left-hand side should read $\sum_{\alpha''} \Theta_{\mu\alpha''}$. The second
equal sign in Eq. (13) should be deleted. In Fig. 9,
the two R. B. Day points between 2.6 and 2.8 MeV
for the 2.16-MeV level (1.24-MeV γ ray) should be
raised to 245 and 255 mb, respectively.

**Off-Energy-Shell t -Matrix for Local Potentials with
Singular Core Interactions,** Y. E. Kim and A. Tubis
[Phys. Rev. C 1, 414 (1970)]. In Eq. (4.10) U_i^2
should read U_i . In Eq. (4.11) all r_i 's except those
which are upper integration limits should be re-
placed by r_0 's. These errors are typographical
and do not affect the numerical results given in
the paper.